Несколько советов по безопасности для детей, 
пользующихся Интернетом

· Не сообщайте личную информацию (т.е. свою фамилию, телефон, номер кредитной карточки, адрес, в какую школу вы ходите, где работают ваши родители и их рабочий телефон) без разрешения родителей.
· Немедленно сообщите родителям, если встретите что-либо, доставляющее вам беспокойство.
· Никогда не посылайте свою фотографию или еще что-либо без разрешения своих родителей.
· Никогда не соглашайтесь встретиться со своим “другом” по интернету, не посоветовавшись с родителями. Чаще всего такие встречи плохо заканчиваются. Люди в реальной жизни могут сильно отличаться от того, какими они кажутся в Интернете. Если вы все же решитесь на встречу, то назначьте ее в общественном месте и возьмите с собой родителей.
· Не открывайте послания электронной почты, файлы, приложения или веб-страницы от людей, которых вы не знаете или которым не доверяете.
· Всегда следуйте семейным правилам, установленным в отношении интернета.
· Помните, что честность – лучшая политика. Но, к сожалению, не все придерживаются такого мнения, поэтому будьте внимательны в киберпространстве. Помните, что так как мы не можем видеть или слышать другого человека, то сорокалетний мужчина может представиться двенадцатилетней девочкой.
· Избегайте чатов или мест для дискуссий, которые выглядят схематичными или провокационными, и не позволяйте незнакомым людям убедить вас в том, что они - ваши настоящие друзья. Не давайте себя вовлечь в споры по Интернету, потому что ситуация очень быстро может выйти из-под контроля и доставить вам массу проблем.
· Интернет, всемирная информационная сеть, сверхскоростная информационная дорога, киберпространство - это есть новейшее, наиболее прогрессивное и волнующее средство познания, появившееся в последние годы. Помните, что дело не в технологии, а в том, как ее использовать.
· Провести время в Интернете со своими детьми - одна из лучших возможностей научиться самому работать с компьютером и приучить ребенка к ответственности, правильному поведению и отбору подлинных ценностей, которые имеют для вас большое значение. Попросите своих детей поделиться с вами тем, какие веб-страницы и почему им особенно нравятся. Работайте вместе с ними над тем, чтобы найти веб-страницы, которые помогут им справиться с домашним заданием, соответствуют их хобби и другим интересам. Научите также своих детей быть мудрыми потребителями в киберпространстве, потому что не все, что они видят или слышат там, - правда, а на некоторых сайтах им могут попытаться что-либо продать.
Большинство сайтов в Интернете вполне безопасно, но, как и в нашем реальном мире, в виртуальной реальности существуют сайты сексуального или агрессивного характера, которые, конечно, неприемлемы для детей. Так как в разных семьях существуют разные стандарты, то очень важно, чтобы родители в отношении интернета установили для детей четкие требования.
· Для тех, кто пользуется домашним компьютером существуют специальные программы, которые блокируют запрещенные веб-сайты. Но даже если эти программы обладают стопроцентной эффективностью, то и тогда они не в состоянии заменить родительское руководство. Мы настоятельно рекомендуем вам следить за тем, как ваши дети пользуются Интернетом, и научить их делать осознанный выбор.

