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Уважаемые руководители!

                 Комитет образования администрации Сланцевского муниципального района  
в целях проведения информационной кампании по внедрению системы персонифицированного финансирования дополнительного образования детей (ПФ ДОД) в Сланцевском муниципальном районе направляет для опубликования на сайте ОО и всех  информационных ресурсах ОО шаблон новости о внедрении с 01.09.2020 ПФ ДОД согласно приложению.

Просим в срок не позднее 22.06.2020 разместить данную новость (с использованием предлагаемых банеров по тематике ПФ ДОД) и направить в комитет образования ссылки на размещенную информацию.
Председатель комитета





Н.В.Васильева
Алексеева Яна Юрьевна,
21849
Приложение к письму комитета образования 

от  15.06.2020 №  776/01-11

Шаблон новости о внедрении с 01.09.2020 ПФ ДОД 

в Сланцевском муниципальном районе
Вниманию родителей! C 1 сентября 2020 года в Сланцевском районе Ленинградской области вводится система персонифицированного финансирования дополнительного образования для детей. После 15 августа 2020 года начинается выдача сертификатов. 

Сертификаты финансирования будут выдаваться для оплаты отдельных программ дополнительного образования только в МУДО «Сланцевский ДТ», МУДО «Сланцевская ДХШ», МУДО «Сланцевская ДМШ», МУДО «Сланцевская ДЮСШ». Данные программы будут помечены Навигаторе дополнительного образования значком «Доступна оплата сертификатом». В остальных образовательных организациях дети, получающие дополнительное образование, по-прежнему будут учтены как охваченные системой дополнительного образования с помощью сертификата учета.
Чтобы получить сертификат финансирования, родителям нужно после 15 августа:
• зарегистрироваться в Навигаторе дополнительного образования по адресу https://р47.навигатор.дети;

• заполнить в личном кабинете родителя в Навигаторе информацию о детях;
• ознакомиться с информацией о персонифицированном финансировании и нажать на кнопку «Получить сертификат» возле ФИО ребёнка;

• ознакомиться с информацией о порядке активации сертификата (информация доступна по ссылкам «Подтвердить данные» и «Активировать сертификат» в личном кабинете);

• один раз явиться в учреждение с документами, чтобы подтвердить данные о ребёнке и активировать сертификат, написав заявление.

Подробную видео-инструкцию по получению сертификата можно посмотреть здесь:

https://www.youtube.com/watch?v=78YIPHeKK0Y&feature=youtu.be 
Используйте средства сертификата для оплаты занятий по программам, которые отмечены в Навигаторе значком «Доступна оплата сертификатом». Утвержденный номинал сертификата финансирования в Сланцевском районе – 3 200 рублей.

Не забывайте, что в Навигаторе по-прежнему доступны программы, где применение средств сертификата не требуется.

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
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