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Уважаемые родители (законные представители)
обучающихся  МОУ «Сланцевская СОШ № 1»!
Если Ваш ребенок до перехода на дистанционное обучение питался в школе бесплатно, Вам необходимо получить набор пищевых продуктов (сухой паек) за период с 01 мая по 14 мая 2020 года (за 10 дней). 
Если Ваш ребенок является обучающимся с 1 по 4 класс, то Вы сможете получить 0,2 литра молока за каждый учебный день с 01 мая по 14 мая 2020 года  (2 литра) за 10 дней. 
       Наборы пищевых продуктов и молоко будут выдаваться в двух окнах выдачи:
1.  «Окно выдачи» продуктовых наборов для обучающихся 5-11 классов на крыльце школы.
2. «Окно выдачи» продуктовых наборов и молока для обучающихся 1-4 классов на крыльце школы со стороны Биржи труда, где проходит линейка 1 сентября.
Выдача наборов пищевых продуктов производится лично в руки родителям (законным представителям) обучающихся  под подпись, для удостоверения личности просим иметь при себе паспорт или другой документ, подтверждающий родственную принадлежность к ребенку.
График выдачи наборов продуктов
8 мая 2020 года (пятница).
10.00 – 13.00
По всем вопросам Вы можете обратиться к своим классным руководителям!!!
Если Ваша семья оказалась в трудной жизненной ситуации, и  Вы написали заявление на выдачу набора пищевых продуктов за период с 01 по 29 мая 2020 года. Выдача наборов пищевых продуктов за 10 дней  будет производиться лично в руки родителям (законным представителям) обучающихся  под подпись, для удостоверения личности просим иметь при себе паспорт или другой документ, подтверждающий родственную принадлежность к ребенку.  «Окно выдачи» продуктовых наборов на крыльце школы.
График выдачи наборов продуктов
8 мая 2020 года (пятница).
12.00 – 13.00
