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Уважаемые руководители!

В связи с поступающими запросами в комитет общего и профессионального образования Ленинградской области (далее - комитет), а также с целью разъяснения вопросов относительно приобретения рабочих тетрадей для обучающихся (обще) образовательных организаций Ленинградской области, в дополнение к письму от 27.05 2015 № 19 – 3723 / 15 – 0 – 0 комитет сообщает следующее.
В соответствии с пунктом 5 статьи 18 Федерального закона от 29.12. 2012   № 273 – ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 31.03. 2014 № 253 «Об утверждении федерального перечня учебников, рекомендуемых к использованию при реализации имеющих государственную аккредитацию образовательных программ начального общего, основного общего, среднего общего образования» (в ред. от 08.06. 2015 № 576), а также пунктом 33 Методических рекомендаций по вопросам введения федерального государственного образовательного стандарта основного общего образования (письмо Министерства образования и науки Российской Федерации от 07.08. 2015 № 08 - 1228) к использованию при реализации обязательной части основной образовательной программы рекомендуются только учебники и их электронные версии.

Руководствуясь изложенным, а также тем обстоятельством, что рабочие тетради в вышеназванных нормативных правовых актах не рекомендованы при реализации обязательной части основной образовательной программы, принять решение об их обязательном приобретении могут только родители (законные представители) обучающихся самостоятельно.

Председатель комитета                                                                                 С.В. Тарасов
Исп. Голованов М.В. (тел.: 272 - 90 - 41)
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